
SVENSKA BRUKSHUNDKLUBBEN

Blekingedistriktet

 
 
 Protokoll vid styrelsemöte med Svenska Brukshundklubben Blekingedistriktet

Plats: Zoom-möte
Datum: 20 mars 2023
Tid: 18.45 – 21.00

Kallade: Göte Karlsson, Gullvi Gullander, John Rehn, Tony Rannebjer, Patrik
Karlsson, Ingrid Malmström, Christin Gidlöv, Lena Eriksson och Marlene
Lundmark

Förhinder: Tony Rannebjer

Agenda

1. Mötets öppnande
Ordförande hälsade välkommen och öppnade mötet. Lena Eriksson gick in som
ordinarie ledamot då Tony Rannebjer ej kunde närvara.

2. Val av justeringsperson jämte ordförande
Patrik Karlsson valdes till justeringsperson.

3. Fastställande av agenda
Utsänd agenda fastställdes.

4. Godkännande av agenda
Agendan godkändes.

5. Föregående protokoll
Mötesprotokoll från den 15 mars, tas upp på nästa styrelsemöte.

6. Planering av arbetsmöten för verksamhetsåret
Vartannat möte blir digitalt (Zoom) vartannat fysiskt. Mötesdag är första måndagen i
månaden. Göte skriver ner arbetsordningen och skickar ut den till styrelsen. Den läggs
ut på hemsidan efter godkännande.
*Styrelsemöte 3 april; förbereda kongresshandlingar/motioner till distriktsmöte 24
april
*Extra distriktsmöte 29 maj ang. policy för reskostnadsersättningar och budget för
2023.
* Möte med styrelsen och kommittéernas ordförande; för att samtala om bl.a.
verksamhetsplanerna.
*Verksamhetsplan för distriktsstyrelsen ska synkas med kommittéernas planer
ordförande sammanställer och presenteras vid styrelsemötet den 3 april.
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*Lena föreslår att Verksamhetsplanen som Göte skickat ut fastställs.

7. Utse VU
Beslöts att verkställande Utskott (VU), består av ordförande, kassör och sekreterare.

8. Ekonomisk rapport
Stora poster i budgeten från kommittéer är kostnad för seminarier?!
Medel från SM fonden ska godkännas av distriktsstyrelsen innan man kan äska
eventuella kostnader från SM fonden. Man kan inte budgetera medel från fonden.
Man måste ansöka om medel från fonden (statuter som styr). Tankar och
idéer/innehåll i budgetförslag redovisas inte alltid av kommittéerna. Ibland blir
planerade/budgeterade aktiviteter inte av. Vad gäller för SM-fonden kan den inte
upplösas utan att statuterna följs.
Involvera kommittéerna i vad som gäller, tar upp frågan på verksamhetsmötet
17 april. John har tidigare skickat förslag om resekostnadsersättning för distriktets
verksamhet till granskning och kommentarer.
SBK:s hemsida har tydliga anvisningar/regelverk för den verksamhet som SBK
centralt har betalningsansvar för. Bilaga från SBK:s hemsida vad gäller centrala
ersättningar bifogas protokollet. Inför extra distriktsmöte den 29 maj ska en balanserad
budget med förslag till resekostnadsersättning redovisas. Medlemsavgift kan ej höjas
förrän nästa år p.g.a. otydlighet i tidigare protokoll.

9. Utse/tillfråga sammankallande till kommittéer i distriktet (klart till nästa styr.möte)
Tävlingskommitté: Kenneth Lindfalk / Ingrid Malmström frågar
Mentalkommitté: Helene Edner / Patrik Karlsson frågar
Utbildningskommitté: Maria Strand / Lena Eriksson frågar
Rallylydnadskommittè: Elisabeth Arebark / John Rehn frågar
Tjänstekommitté: Göte Karlsson / svarat ja

10. Utse kontaktpersoner till lokalklubbarna
Följande utsågs till kontaktpersoner:
Karlskrona BK: Tony Rannebjer
Rödeby BK: Lena Eriksson
Ronneby BK: Christin Gidlöv
Karlshamn BK: John Rehn
Olofström BK: Marlene Lundmark
Sölvesborgs BK: Ingrid Malmport

11. Verksamhetsplan 2023
Har behandlats under punkt 6.
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12. Inkomna motioner till kongressen den 13 – 14 maj
Motioner till kongressen skickades ut med kallelsen till styrelsemötet. Styrelsen
inväntar FS kommentarer. Funderingar och åsikter kring motionerna tas upp på
kommande styrelsemöte.

13. Inkomna skrivelser.
Förslag till uppdragsbeskrivning för distrikt. FS vill ha yttrande innan den 6 april.
Ordförande besvarar skrivelsen.
Ansökan om pengar för föreläsning av Eva-Marie Wergård
Linda ansöker om pengar från SM-fonden till föreläsning med E-M Wergård den 19
september. Helt fel ordning att först boka sedan ansöka om pengar. Målgrupp är
medlemmar i SBK Blekinges lokalklubbar. Pengar från SM-fonden godkänns
eftersom föredraget är öppet för alla medlemmar i distriktet.
Föreläsning/träningshelg specialsök
Arrangör är distriktets tjänstehundskommittè som verkställer och genomför denna
aktiviteten. Pengar ur SM fonden beviljas inte då det är en begränsad aktivitet som
inte är öppen för alla.
BG Carlsson och Göte Karlsson ordnar med en tränings dag/helg under maj månad.
Eftersom specialsök ligger under tjänstehundskommittén hanteras kostnader av
kommittén.

14. Utgående skrivelse
Ingen aktivitet.

15. Distriktsmöte slutet på april
Distriktsmöte den 24 april 2023.

16. Övriga frågor
Budget från mentalkommittén hade kommit in.
Kontakt med SBK centralt angående implementering av SBK:s hemsidan har hittills
skötts av John Rehn. Marlene Lundmark övertar det ansvaret och kontaktar Ulrika
Norell för vidare handläggning.
Rödeby BK har meddelat att deras distriktsombud är Ann-Sofi Ström-Petersson och
Britt-Margret Lundin.

17. Nästa styrelsemöte
Nästa styrelsemöte är den 3 april kl.18.30 i Ronneby. Christin ordnar lokal och fika.

18. Mötets avslutande
Ordföranden avslutade kvällens möte.

Gullvi Gullander Göte Karlsson Patrik Karlsson
Mötessekreterare Ordförande Justeringsperson
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